Pracovni list - KOST

1. Podle tvaru rozezndvdme kosti:
a)
b)
c)
d)

2. Podle obrdzku uréi, o jaky druh spojeni kosti jde. Popi$ jednotlivé ¢dsti:

3. Kterd lidskd kost je nejdelSi? ...........occminrieenns

4. Spoj:
okostice kostnaténi
osifikace organické latky kosti
ossein ridnuti kosti
osteopordza povrchovad vrstva kosti

kostni dreni uvhitr kosti



1.

2.

3.

Dopli véty:

Opakovani — soustava opérna

Kostra poskytuje vnitini ................. téla. Chréani dulezité ................

chrani ................. , hrudni koS srdce a ....................... Kosti jsou

krvetvorbu. V ervené

............... krvinky.

, napt. lebka

dalezité pro

................................................... se vytvareji cervené a

K obrazkum napis, o jakou kost se jedna:

spankova stydka
ramenni  pazni

panevni stehenni

4. Dopln:

oooooooooooooooooooooooooooooooo

Kyvavy pohyb hlavy umoziuje ................ AOtaACIVY v,

V kazdém radku najdi kost, ktera nepatfi mezi ostatni a podtrhni ji.

tylni celni klinova nosni
loketni holenni kliéni  zaprstni
céska lytkova holenni zapéstni



5. Spoj kosti s jejich poctem:

kréni obratle 5
zebra 7
bederni obratle 12

6. Popis pater:

7. Jaké jsou zasady prvni pomoci pri zZlomeninach?



A Test — kost

1, Funkci kostry je: ......ocooviiiiiiiiiinnns

.........................

2, Napis$ priklad dlouhé kosti: ...,

3. Osifikace je:
a) fidnuti kosti
b) kostnaténi

¢) povrchova vrstva kosti

4. Krvinky se tvofi v:
a) kostni dieni
b) okostici

¢) kloubni chrupavce

5) Namaluyj a popis kloub:

6) Mezi pevné spojeni kosti nepatii:
a) Svy
b) kloub

c) srust



B Test - kost

1, Podle tvaru rozeznavame kosti: .........................

..........................

..........................

2, Napis piiklad ploché kosti: ................oooeeil.

3. Osteoporoza je:
a) fidnuti kosti
b) kostnaténi

¢) povrchova vrstva kosti

4. Rust kosti do délky umoznuje:
a) rustova chrupavka
b) okostice

¢) kostni dient

5) Namaluj a popi$ kost:

6) Mezi pevné spojeni kosti nepatii:
a) Svy

b) srist

¢) kloub



A Test — soustava opérna

1) Popis jednotlivé kosti lebky:

2) Pocet hrudnich obratli je:
a) 5

b) 7

c) 12

3) Kyvéni hlavy umoziuje ...................

4) Kostru horni koncetiny netvofi:
a) kost vietenni

b) kost loketni

¢) kost holenni

5) Prava Zebra jsou:
a) pripojena k hrudni kosti
b) jsou zakoncena volné ve sténé biisni

4

¢) ptipojena ke kosti kli¢ni



B Test — soustava opérna

1) Popis jednotlivé kosti dolni koncetiny:

2) Pocet bedernich obratla je:
a)5

b) 7

c) 12

3) Otéaceni hlavy umoznuje ...................

4) Kostru lebky netvofi:
a) kost skalni

b) kost klinova

¢) kost klicni

5) Volna zebra jsou:
d) pfipojena k hrudni kosti
e) jsou zakoncena volné ve sténé bii$ni

f) pfipojena ke kosti klicni



